
НАУКОВА РОБОТА

Кафедра  патофізіології  успішно  проводить  наукову  роботу  в  ЛНМУ

ім.Д.  Галицького  за  темою –  «Роль  метаболічних  та  імунних  порушень  в

патогенезі розвитку алергічних і запальних процесів, стресу, адреналінового

пошкодження міокарду та їх патогенетична терапія» УДК: 616. 127 - 056. 3 -

002 - 008.  615 - 02:  616 - 008.  9 -  092.  19 ]  -  092- 08  №  держреєстрації:

0120U105779 ; шифр: ІН. 10.01.001.21; (термін виконання – 2021-2025 рр.). 

Впродовж  багатьох  років  на  кафедрі  вивчаються  патофізіологічні

механізми  розвитку  алергічних  і  запальних  процесів  на  різних  рівнях

організації, особливості реактивності організму, їх діагностику та лікування.

Експериментальним шляхом  з’ясовуються  патогенетичні  особливості  змін

імунітету,  cтану  специфічної  і  неспецифічної  резистентності,  ступінь

ендогенної  інтоксикації,  особливості  порушень  прооксидантної  і

антиоксидантної  систем та  зміни в метаболізмі  оксиду азоту, цитокінового

статусу у сироватці  крові,  тканинах бронхо-легеневого комплексу, печінки,

тимусу  та  міокарді  піддослідних  тварин  в  динаміці  розвитку  наступних

нозологій:  алергічного  альвеоліту,  бронхіальної  астми,  пневмонії,  стресу,

адреналінового  пошкодження  міокарду,  цукрового  діабету,  пародонтиту.

Ведеться пошук імунокоригуючого, імуномодулюючого та антиоксидантного

впливу на ці процеси – альфа-токоферолу ацетату, тіатриазоліну, кверцетину і

L-аргініну  та  перспективність їх подальшого  застосування  в  терапії  цих

патологій. 

З 2005 р. - співробітниками кафедри опубліковано понад 900 наукових і

навчально-методичних  праць,  у  тому  числі  51  книгу  (37  монографій,  9

навчальних  посібників,  2  довідники,  1  атлас,  2  загально-національні

підручники «Патологічна фізіологія» і «Невідкладні стани»). За цей період (з

2005 року) захищено 5 докторських і 25 кандидатських дисертацій. Отримано

17 патентів на винахід та корисну модель. 

Співпраця  кафедри  патофізіології:  Центральна  науково-дослідна

лабораторія  та  лабораторія  промислової  токсикології  ЛНМУ  ім. Данила



Галицького (Зазуляк Т.С.); кафедра лабораторної діагностики ФПДО ЛНМУ

ім. Данила  Галицького  (проф.  Лаповець  Л.Є.)  .  Є  міжнародна  співпраця,

зокрема,  кафедра  плідно  співпрацює  з  товариством  з  обмеженою

відповідальністю “Орторем”  (Словацької  республіки),  яке  очолює  к.мед.н.,

доцент Бородач В.О., що підтверджується угодою.

Регеда  М.С.  д.м.н.,професор,  академік  АНВШУ,  академік  УАН,

Заслужений працівник освіти України,  лауреат премії  ім.  М.Д.  Стражеска,

НАНУ,  лауреат  премії  ім.  Ф.Г.  Яновського  НАНУ,  Віце-президент

Українського наукового товариства патофізіологів, Відмінник освіти України.

– автор і співавтор 800 наукових та навчально-методичних праць у т. ч. 81

книги. Створив патофізіологічну наукову школу – підготував 26-х докторів та

кандидатів  медичних  наук.  На  даний  час  є  головним  редактором  двох

науково-практичних журналів – “Актуальні проблеми медицини, фармації та

біології“ та  “Вісник Вищої медичної освіти“,  член редакційної ради низки

вітчизняних науково-практичних журналів, член спеціалізованої Вченої ради

ТНМУ  ім.  І.Я.  Горбачовського  по  захисту  докторських  та  кандидатських

дисертацій, Голова експертної ради з медико-біологічних та фармацевтичних

наук ДАК МОН України (2016-2017 р.), "Doctor honoris cause" ТНМУ ім. І.Я.

Горбачевського,  почесний  доктор  з  екології  Інституту  агроекології  і

природокористування  Національної  академії  аграрних  наук  України,

почесний  професор  Івано-Франківського  національного  медичного

університету,  почесний  професор  Одеського  міжнародного  медичного

університету,  почесний професор Українського НДІ  медицини транспорту

МОЗУ. 


